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Ata da 11ª (Décima Primeira) Sessão - Ordinária da 4ª (Quarta) Sessão Legislativa 

da 19ª (Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do 

Espírito Santo. Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às 

dezenove horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José,  

nº 135, Centro – Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do 

Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a presença dos demais Vereadores: Ataídes 

Soares da Silva, Angela Maria Coutinho Pereira, Flávio Xavier Alberto, Sônia Lusia 

Neves Rodrigues Steins, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, Ronaldo Broetto Scaquetti, 

Janilton Almeida de Carli e Vilcimar Correa. Vereador Ausente: Elielton Rocha 

Nascimento. Havendo quórum para ser realizada a Sessão, o Senhor Presidente 

invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a 

todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da bíblia, conforme preceitua 

o § 3º do Artigo 112 do Regimento Interno, que foram pronunciadas pelo Vereador 

Eleazar, que leu na Tribuna o Livro de Eclesiastes, cap. 7 versículo 14. Tribuna 

Livre: Não houve inscritos. Expediente: Iniciou-se às 19h04min. Dando 

continuidade aos trabalhos, o Presidente dispensou a leitura das Atas das Sessões 

ocorridas nos dias 13 de março e 1º de abril do corrente ano. Não houve 

Correspondências recebidas. Neste momento, o Presidente procedeu 

algumas explanações sobre pendências administrativas que desejava 

deliberar entre os Vereadores. A primeira delas, propôs a alteração da 

data de realização da próxima Sessão Ordinária prevista para ocorrer no 

dia 04/05 para que a mesma fosse transferida para o dia o dia 12/05, no 

horário das 17h. O Presidente colocou em votação a alteração da data, que 

foi Aprovada por 7X1. Voto contrário: Flávio Xavier Alberto. Vereador 

Ausente: Elielton Rocha Nascimento. Em segundo, o Presidente colocou em 

votação o pedido de autorização para realização de Sessões Virtuais 

enquanto perdurar a situação de pandemia do novo Coronavírus. A 

realização de Sessões Virtuais foi Aprovada por unanimidade dos 

presentes.  Vereador Ausente: Elielton Rocha Nascimento. Em terceiro, o 

Presidente colocou em votação a supressão do Momento dos Oradores da 

presente Sessão (15/04). A supressão foi Aprovada por unanimidade dos 

presentes.  Vereador Ausente: Elielton Rocha Nascimento. Passou-se à leitura 

das proposições que haviam dado entrada na Câmara Municipal:  Projeto de Lei – 

Regime de Urgência n° 017/2020. Autor: Poder Executivo – Joilson Rocha Nunes. 

Ementa: Dispõe sobre o parcelamento de débitos do município de Fundão/ES com 

seu Regime Próprio de Previdência Social - RPPS.  Remeteu-se às Comissões de 

Justiça e Finanças. Indicação n° 029/2020. Autor: Flávio Xavier Alberto. 

Ementa: Que o Poder Executivo providencie o pagamento de 20% de adicional de 

insalubridade aos servidores da Assistência Social em face de ações realizadas 
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durante o combate a pandemia do novo Coronovírus. Remeteu-se ao Chefe do 

Poder Executivo. Indicação n° 030/2020. Autor: Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. 

Ementa: Que o Poder Executivo encaminhe expediente à Cesan, cobrando 

explicações acerca da falta de água no distrito de Timbuí durante o mês de abril, 

justamente no período de combate e prevenção ao novo Coronavírus. Remeteu-se ao 

Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 031/2020. Autor: Flávio Xavier Alberto. 

Ementa: Indica ao Poder Executivo que apresente projeto de lei alterando a Lei 

Municipal nº 548/08, que trata da assistência funerária às famílias de baixa renda 

do município, estendendo para 300 (trezentos) quilômetros o raio para traslado de 

cadáver. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Moção de Pesar n° 008/2020. 

Autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do 

recentemente falecido Srº Salvador Loureiro Filho. Incluiu-se na Ordem do Dia da 

presente Sessão. Moção de Pesar n° 009/2020. Autoria: Eleazar Ferreira Lopes. 

Ementa: Moção de Pesar em honra da família do recentemente falecido Srº 

Etevaldo Rosa Rodrigues de Moraes. Incluiu-se na Ordem do Dia da presente 

Sessão. Moção de Pesar n° 010/2020. Autoria: Sônia Lusia Neves Rodrigues 

Steins. Ementa: Moção de Pesar em honra da família da recentemente falecida Srª 

Maria José dos Santos das Neves. Incluiu-se na Ordem do Dia da presente Sessão. 

O Momento dos Oradores foi suprimido, conforme deliberação proposta 

pelo Presidente no início da Sessão. Ordem do Dia: Projeto de Lei  

n° 016/2020. Autoria: Poder Legislativo - Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: 

Proíbe a utilização de rojões e fogos de artifício que causem poluição sonora no 

município de Fundão. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela 

Admissibilidade do Recurso. O Presidente colocou em discussão o Parecer da 

Comissão, portanto, pela Admissibilidade do Recurso. Não havendo quem quisesse 

discutir, orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria 

votando com o parecer da Comissão, portanto favorável ao recurso. O Parecer foi 

Rejeitado por 7X1. Voto contrário: Eloízio Tadeu. Vereador Ausente: Elielton. 

Remeteu-se ao Arquivo. Moção de Pesar n° 008/2020. Autoria: Eleazar Ferreira 

Lopes. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do recentemente falecido Srº 

Salvador Loureiro Filho. Não houve quem quisesse discutir. A Moção foi aprovada 

por unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: Elielton. Remeteu-se à 

família do Homenageado. Moção de Pesar n° 009/2020. Autoria: Eleazar Ferreira 

Lopes. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do recentemente falecido Srº 

Etevaldo Rosa Rodrigues de Moraes. Não houve quem quisesse discutir. A Moção 

foi aprovada por unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: Elielton. 

Remeteu-se à família do Homenageado. Moção de Pesar n° 010/2020. Autoria: 

Sônia Lusia Neves Rodrigues Steins. Ementa: Moção de Pesar em honra da família 

da recentemente falecida Srª Maria José dos Santos das Neves. Não houve quem 
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quisesse discutir. A Moção foi aprovada por unanimidade dos presentes. 

Vereador Ausente: Elielton. Remeteu-se à família da Homenageada. 

Comunicações: Discursaram os vereadores Vilcimar, Flávio, Eleazar, Eloízio 

Tadeu e Angela. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, convocou os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, no dia 12 de Maio (terça-

feira), às 17h00, e em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão às 19h38min.X 

 

 
 

ELEAZAR FERREIRA LOPES 

Presidente da Câmara Municipal de Fundão/ES. 

Biênio 2019/2020 

 
 
 Dispensada a assinatura manuscrita dos demais Vereadores, conforme aprovação do plenário na 13ª Sessão 

Ordinária, realizada em 15 de maio de 2020. 
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